がまた 森 森 A g ccbxjzb@163.com

积极创建省级文明园

许昌第二实验幼儿园迎接省级文明单位实地考察



本报讯(记者梁琼通讯员 杨丽洁)近日,许昌第二实验幼儿园迎来了许昌市委宣传部调研员孔庆阁、河南省第三强制隔离戒毒所政治处主任科员或双、魏都区纪委监委驻第12纪检监察组副组长刘新军、建安区文明办副主任徐

珂、禹州市颍川街道办事处创建科长潘 高峰一行五人,他们就该园省级文明单 位创建工作进行了实地考核。该园园长 席韶玲、书记李建平带领班子成员及该 园部分中层进行了汇报工作并接受实 地考察。 考核组一行按照考核要求,采取实地考察、听取汇报、问卷调查等程序详尽了解和检查了该园文明创建工作情况。席韶玲在汇报中简要介绍了该园文明创建工作开展情况,并谈了工作体会。她重点强调了该园服务教育决策、服务园所发展的职能定位,指出幼儿园是生活学习、传递文明的所在,通过学习型单位建设、抓机制建设、拓展明创建工作同业务工作有机结合起来,开展创工作同业务工作有机结合起来,开展可志愿服务活动、结对帮扶、"我们的节日"等一系列的活动。

文明办考评组在交流过程中指出,该园创建工作结合自身工作特色、目标清晰、定位准确,创建措施有力,创建形式丰富多彩、扎实有效。随后,考核组领导对创建板块、职工活动场地和创建工作调查问卷人员进行了现场调查。

席韶玲表示,今后将以此次省级文明单位创建为契机,进一步巩固创建成果,把文明单位创建与园所发展有机结合,履行好社会责任,再接再厉,不断创新,向省级文明幼儿园迈进!



倡导绿色生活理念 促进生态文明建设

为倡导绿色生活理念,促进生态文明建设,10月31日,市寇家巷幼儿园兴华分园开展以"运动促健康亲子伴成长"为主题的运动会,将各种环保理念融入有趣的体育活动中,在提高幼儿身体素质、竞争能力、规则意识、团队合作和凝聚力的同时,培养幼儿从小热爱环境、保护家园的生态环保意识。

记者 梁琼 摄

感受家乡的变化

市文化街幼儿园举行参观博物馆社会实践活动



本报讯 (记者 梁琼 通讯员 李启 王振宇 文/图)为了让孩子们实际感 受家乡的发展变化,激发热爱家乡的热 情,引导孩子们认识、体验并理解基本的社会行为规则,11月2日,市文化街幼儿园组织幼儿开展了"宝贝爱家乡参

观博物馆"的社会实践活动。

博物馆的大门一打开,宝贝们就和爸爸妈妈手拉手有秩序地排队进入,开启了他们的探寻之旅。

大家先了解了"许之昌"浮雕墙,接着认识了许昌博物馆的镇馆之宝—— 昂首挺胸、威武异常的石辟邪。

随后,小朋友们认识了"许昌人"。 他们被远古人类的模样、生活、居住的 方式深深吸引住了,小眼睛一直盯着各 种展品,不时还发出"哇"的感叹声。在 曹操雕像前,还没有等老师问,大家便 异口同声地喊出了他的名字——曹操。

小朋友们竖起耳朵认真地听着解说员阿姨讲解很久以前发生在许昌这 片土地上的故事......

这次博物馆之旅,让孩子们品味历 史文化的同时,也在他们心中播下了热 爱家乡的种子,意义深远。



许昌报业传媒集团 联合许昌市教育局 主办

教育心得征稿启事

您有先进的学前教育机构管理理念、思路及观点吗?您有学前教育有关的新闻及良好经验吗?您想分享与孩子之间发生的让人捧腹大笑或深思的故事吗?

请动动您的手,把您的先进理念及良好经验通过《学前教育》 这个版面传播出去,与更多的老师、家长互相交流、学习。

欢迎大家踊跃投稿。投稿信箱:xccbxjzb@163.com。来稿请注明"学前教育"。

我是小画家

征稿启事



如果你的孩子有绘画天赋,如果你的孩子有超强的动手能力,请你把孩子的绘画、手工作品拍成照片发给我们,我们将选择优秀作品进行刊发。

投稿限幼儿园小朋友,投稿邮箱为 xccbxjzb@163.com。 投稿须注明【我是小画家 投稿】。



欢迎扫描二维码 关注"许昌晨报小记者"微信 了解更多信息